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Compte-Rendu du Conseil d'Administration du : 

 Samedi 30 novembre 2024  

à LYON 

 

Présents : Jean-Louis CLEME Grand Centre)– Hervé DE COURSON ( Grand Ouest )– Jean-Louis FASOLA 

( Auvergne Rhône Alpes )– Laurence HERLEM & Marie-Christine HORTE ( Ile de France )– Jean-Didier 

MAZZUCA, Rémy RONGIER & Jean Louis FASOLA ( Auvergne Rhône Alpes ) 

En visio : Chrystelle PAVIOT (Provence Côte d'Azur) - Leila PANELLE (Nouvelle Aquitaine) 

Excusé(e)s : Guy-Bernard BUSSON, Nathanaël ROULIN, Brigitte KEIDEL, Patrice LEJEUNE. 

 

En préambule de ce conseil d'administration Jean Louis FASOLA remercie tous les 

administrateurs présents et ouvre ce conseil d’administration. Il précise que celui sera 

enregistré afin d'en faciliter le compte rendu. 

Début de CA à 9h30 

1 - Projet pour le nouveau site de l’ANAEC : 

Marion Roul et Nour Allazkani, associés de l’agence-web LAZCO  présente, par visio, le fruit de leur 

travail effectué en collaboration avec Laurence HERLEM et Nathanaël ROULIN quant au 

dépoussiérage de notre site. 

Après la présentation détaillée du projet répondant à nos souhaits, notamment en garantissant un 

suivi / soutien technique et une formation pour certains d’entre nous, les membres du CA valident  

cette proposition de refonte de notre site. 

Celui-ci sera livré en trois étapes différentes, et sera terminé pour le 31 mars 2025. Le prix de revient 

sera de 3400 € payable en trois fois (30% + 30% + 40%).  

Jean Louis FASOLA remercie particulièrement Laurence et Nathanaël pour leur investissement et le 

travail accompli pour mener à bien ce projet. 

 Le CA de ce jour vote à l'unanimité le compte rendu du conseil d'Administration du 13 Septembre 

2024. 
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2 - Nouvelles des régions : 

Nouvelle Aquitaine : Leila PANELLE – coordinatrice régionale -   

- 5 adhérents à ce jour  

- Versement d’une subvention par la DISP Nouvelle Aquitaine, pour un montant de 1 000 €.  

- Première réunion en virtuelle ouverte à tous les assesseurs de la région. Six personnes ont participé 

à celle-ci et ont, d'ores et déjà, convenues d'une seconde visio pour janvier 2025. 

Leila Panelle remercie le soutien et l'aide technique qui lui a apporté Laurence HERLEM. 

- Il est envisager d'organiser une formation par année dans cette région.  

- Leila PANELLE, en s’adressant directement au BGD du CP de Poitiers-Divonne, a obtenu l'adresse de 

26 assesseurs extérieurs qu'elle compte bien exploiter. 

Grand-Centre et Val de Loire : Jean-louis CLEME – coordinateur régional –  

- Il est envisagé de relancer la DISP de DIJON pour la mise à jour éventuelle de la liste des assesseurs 

de cette grande région et une première visio sera programmée pour le début d’année 2025. 

Grand-Est : Nathanaël ROULIN – coordinateur régional –  

Contact établi avec un assesseur de cette région pour réaliser un première visio avec tous les 

assesseurs connus et faire une formation en 2025. 

Grand-Ouest : Lucien LAPLANCHE et Hervé DE COURSON – coordinateurs régionaux –  

- Nos deux collègues ont acceptés l’organisation de l’AG de l’ANAEC pour le 5 avril 2025 précédée 

d'une formation régionale le 4 avril 2025.   

- D’autre part, à la suite du changement à la direction interrégionale, une demande de rencontre 

avec Mme VION, qui succède à Mme HANICOT, est en attente de retour. 

– A l’heure actuelle 8 adhérents. 

Provence – Alpes – Côte d’Azur : Chrystelle PAVIOT – coordinatrice régionale -  

- Pose la question du budget alloué pour l'organisation d'une formation (salle + intervenants). 

Un échange s'engage, il est rappelé qu'il est difficile d'établir une règle précise. II faut tenir compte 

de plusieurs spécificités (Lieux, moyens à mettre en place, nombre de participants, …). Toutefois un 

budget peut être accordé sur présentation d'un projet (contenu et coût) au CA / Bureau qui se 

prononcera sur la validité de celui-ci. 

Cet échange se termine par l’estimation d’une fourchette financière raisonnable qui devrait 

permettre l'organisation d'une formation avec intervenant(s). 

( 250 à 300€ pour un intervenant – 300 à 500€ pour la location d’une salle).  

Cette proposition est acceptée et devrait permettre d’organiser une formation avec intervenant(s) 

pour juin 2025. 

Ile de France : Marie Christine Horte et Laurence HERLEM – coordinateurs régionaux –  

 

- 16 adhérents pour 2024 

- Formation Echanges (DISP de Paris) avec l’intervention d’un médecin psychiatre,  le 11octobre 2024 

à FRESNES. 
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Haut de France:  

- Un reprise de contact est nécessaire avec la DISP Nord pour être en lien avec les assesseurs de la 

région. Plusieurs essais de contacts actuellement sans réponse . 

 

Auvergne Rhone Alpes :  Jean Louis FASOLA – coordinateur régional - 

- Nombre d'adhérents stable (25). 

- Organisation de le journée de formation au CP de Bourg en Bresse.  

- Maintien de réunions bimestrielles en visio. 

- Il va être demandé un rendez vous auprès de la DISP pour le bilan annuel. 

3 – Comment sensibiliser les assesseurs extérieurs (AE). 
Face aux difficultés récurrentes que nous avons tous pour obtenir les adresses des AE dans les 

différentes régions et  que le pourcentage d’adhérents est au environ de 10% environ, nous 

convenons de travailler pour la réalisation d’un courrier national qui serait expédié aux différents 

présidents des tribunaux judiciaires pour les sensibiliser à cette difficulté.  

L'idée étant de leur demander, si ils leur est possible de nous fournir le  la liste des AE afin de 

porter connaissance auprès de tous les AE de l'existence de l'ANAEC et potentiellement de 

favoriser de nouvelles adhésions.  

4 – Bilan de fin d'année.   
Les coordinateurs régionaux vont devoir se charger de faire les demandes de subvention en 

2025.  

Le bureau de l’association vous accompagnera dans ces démarches pour remplir le CERFA 

adéquat et élaborer les bilans et budget prévisionnels.  

Lorsqu’une demande de subvention est effectuée et que celle-ci est ensuite accordée, il est 

demandé par la Disp de faire le point sur les activités réalisées en région.  

Une rencontre avec la DISP est vivement recommandée pour présenter sa demande de 

subvention (avant fin juin 2025 si possible) et justifiée l'utilisation de celle octroyée. 

Cette démarche permet aussi de connaitre vos interlocuteurs DISP et d’exprimer vos attentes et 

de connaitre les leurs. 

TRES IMPORTANT :  

Il est rappelé également à tous les coordinateurs régionaux, de préparer leur rapport d’activité 

régional concernant l’année 2024. 

 

5 – Point trésorerie.   
Jean-Didier MAZZUCA présente les comptes :  

- à ce jour nous avons 40 000 € sur le livret et 8 882,59 € sur le compte courant avec les 

différentes subventions données par les DISP.  

- Il est convenu de maintenir l’adhésion annuelle à 20€.  

- Le nouveau site internet, une fois réalisé, permettra, entre autre, le paiement en ligne. 

- Une formation organisée dans une région peut couter entre 500 et 1000€ 

- Remboursements des frais : 

Afin de convenir d'une pratique unique et de facliter la tache du trésorier il est établi une fiche 

individuelle de remboursement (cf modèle de fiche en annexe) sur le principe suivant : Les 

remboursements seront établis sur la base du tarif Michelin pour la voiture, et tarif SNCF 2ème 
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classe pour le train et la règle des 130€ maximum ne sera plus appliquée ; solution adoptée 

définitivement par vote des membres du CA. 

- A ce jour, Jean-Didier ne voit pas l’obligation de chercher un trésorier-adjoint pour le 

seconder, mais plus une personne qui pourrait aider à la réalisation de demandes de 

subventions en se spécialisant dans ce domaine.  

Il est proposé à Hervé de CORSON d'occuper cette fonction. Il demande un temps de 

réflexion avant de se prononcer. 

6 - AG et formations à venir :                                                                                                                                                                                                                                            

- L’AG est prévue le 5 avril 2025 à RENNES avec la veille, le 4 avril, une formation avec un intervenant. 

Lucien et Hervé sont responsables de l’organisation du week-end. 

- Formation en mai-juin à MARSEILLE 

7 - Pôle de réflexion et projets :  

- La rédaction d'un  livret d’accueil pour les nouveaux assesseurs, proposé entre autres par Leila, sera 

un pôle à travailler. Souhaitent participés à ce groupe : Leila PANELLE, Jean-Didier MAZZUCA, Jean 

Louis FASOLA et Mari-Christine HORTE , Brigitte KEIDEL.  

Chrystelle se propose de travailler l’agencement du livret. 

- Laurence et Chrystelle se proposent de réfléchir à créer de nouveaux modules formations qui 

pourront servir de base aux futures formations de l’année 2025  

 

8 - ANAEC infos :  

- Le nouveau numéro est à prévoir pour la deuxième quinzaine de Mars 2025. 

Pour répondre à un certain essoufflement et éviter de « tourner en rond » Il est retenu le 

principe de convenir et de communiquer d'une « thématique » suffisamment tôt, permettant 

ainsi à chacun d’apporter son point de vue sur le sujet retenu  et nourrir  nos réflexions.  

 

Fin du conseil d'administration à 12h30.   


